

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

26 Sat, 26 APRIL 1969 (Vol. 31 No. 22 Page 1)

日十初月三年酉己

零售每份一毛
全年二十四元
半年十二元
每季六元
一律每月二元
郵寄或派到



年七〇九一於創者導先之報日文華大拿加。
戶約特訊電報長之社訊通等社業合、社聞新大拿加

中共警告印度邊軍廿四時內撤退

喜馬拉雅山區

中印邊境緊張

(新德里廿六日美聯社電)據印度國防部發言人今日稱：中共邊防軍於昨日三時向現駐錫金與西邊邊境之印軍發出廣播警告，限於廿四小時內撤退。喜馬拉雅山區之印軍，否則即開槍射擊，印軍亦曾發出廣播，警告中共軍切勿騷擾，否則，中共邊境之印軍，再發出同樣的廣播，但直至超過廿四小時後，未發生任何意外事件。

尼多拉邊境一萬四千一百四十尺，位於多拉邊境之喜馬拉雅山區，深入西藏，介於錫金及不丹之間，形勢險惡。中印兩軍曾於一九六七年九月在此間發生武裝衝突。現經中共軍撤出邊境後，印軍立即特別嚴格戒備，以防邊境戰事。

印度國防部長潘德爾昨日在加爾各答，昨晚乘機赴印度東部邊境視察，實地視察，防備不測。

據可靠消息：經過中共最近，發表一連串的宣傳，印軍撤離後，可能早已從外交途徑向印軍提出警告。

北京電台於昨日發表三發廣播，抨擊印度擴充邊境武裝，該電台於去月亦曾發表警告，謂不論你們在何時何地侵犯我們，或不論你們在何時或聯合你們的主使者，你們必將遭受一戰。在印中印邊境戰事，中共亦曾發表同樣的警告，現中印邊境形勢，又趨緊張。

日海美艦隊突調黃海

(華盛頓廿六日美聯社電)據美國國防部今日透露消息，美艦隊昨日由日本海保護情報飛行北轉，附近偵察行動的廿九艘美艦，現已奉命調至北黃海西部的黃海一帶活動。至於實際的理由如何，尚未說明。

東京消息：日方官報廿廿號美艦隊離日海，轉赴中東部黃海。

美國最大戰艦巡洋艦，原在太平洋。

戴高樂派爭取複決權

(巴黎廿六日美聯社電)法國總統戴高樂，曾謂如他所提出的重要要求被複決權，則他將立刻辭職，因此言已使他所領導的內閣，作出最大的困難。

戴高樂派內閣的官員，預測在週日的複決權問題，戴高樂派將會獲勝。

在其他地區，反對戴高樂派，表示將盡全力擊敗戴高樂派。

目前雙方人士，皆在爭取未作出決定的投票者，欲在投票時取得較多的票數。

高級戴高樂派人士，指他們已取得可觀的票數，將會將反對戴高樂派。

戴高樂派及植物病

影響世界糧食最巨

(羅馬美聯社電)聯合國糧食與農業組織，今日發表報告，由於雜草，鼠疫及植物病，已使一千萬公頃的糧食，處於危險中，此種災害大約減少世界上五分之一之糧食供應。

此種災害所浪費的糧食，估計每年由二百四十億元至四百八十億元，在聯合國糧食及農業報告中，指此種糧食損失最大的數字。

在拉丁美洲，由於雜草，鼠疫及植物病，估計損失糧食達百分之四十，在中美洲損失百分之五十，在印地安估計每年損失三百萬噸。

馬來禁止三名巴人

參加馬來回教會議

(吉隆坡路透電)三名巴人，因參加馬來回教會議，被馬來亞當局下令禁止到吉隆坡參加回教會議。

該會議發言人稱，禁止這三名巴人參加會議，是由馬來亞回教委員會發出。該三名男子，於週三抵達吉隆坡，西亞，三人皆由亞羅非連新聞部長希士威領導，三人進入會議場地時，被有關人員阻止。

該會議於週一時期開始舉行，專討論非政治性問題，主要問題與現代回教徒有關，並討論回教組織，在現今時代應如何發展教育。

加旅行團往訪巴黎

討論文化及旅遊業

(巴黎廿六日美聯社電)一羣加拿大人旅行團，目前正在法訪問，除討論法國文化協助他們在海濱省份的團體外，並談及各項與旅遊有關問題。

他們與巴黎加拿大大使館與奧國領事館，他們表示在此下午午餐會上，雙方商談非常愉快。

此旅行團中有四人，並與法國外交部國務秘書雷耶斯舉行一次重要商討會議。

其中一人對記者表示，在此大會中，他們與雷耶斯談及一般性的文化問題。

黎國因游擊基地事

總理無奈提出辭職

(貝魯特美聯社電)黎巴嫩總理卡拉米，與總統布特羅斯貝夏，對黎國游擊基地，希路已同意接受他的辭職，他拒絕指出希路是否要求他另組閣。

政府，但希路指出，黎國需要一聯合性的政府。

卡拉米於週四晚提出辭職，並任總理職只有四個月，他謂黎國應否否作阿拉伯游擊基地以對以色列的圍攻，陷於分裂狀態。

他謂目前此項游擊基地問題，比政府人事問題重要，而且與黎國未來前途有關。

北越軍攻襲前線美步兵基地

美機炮隊猛轟東境

(西貢廿六日美聯社電)據美軍發言人報告，當北越軍攻襲美步兵基地之際，美機炮隊由東境內發射火箭炮約五百發，轟擊北越軍步兵基地。

北越軍的砲擊，共擊一營約四百人，在砲火掩護下，衝鋒隊攻襲美軍一百五十人的砲擊，但美軍採取雷雷指揮伏擊，共軍陣亡二五七人，而告敗退，美軍傷傷七人。

美軍砲隊在空中砲擊中砲擊，停泊於北部配合砲兵隊砲擊，猛轟深入東境內一百碼的共軍砲隊。

西貢派有醫療醫院，停泊於北部大南海岸，設有五百個床位，完備的外科手術設備，醫師隨人，護士廿人，健康體育專家兩人，及光學和財務實習檢驗技術等人員。

南越大批軍隊參加越戰，曾派有外科醫隊及防務訓練隊，包括醫生廿五名及其他醫務人員共計十餘人。

日本派駐西貢醫療協助西貢醫院的政府醫務生，處理解剖及屍體等工作，由日本政府支付針灸的費用。

紐西蘭、菲律賓、台灣國民政府等，亦以醫療援助南越，作為戰友。

西班牙國防部派軍時拾人，組織助南越，瑞士則派紅十字會服務隊在大南港兒童醫院工作。

英國派特別教師隊，協助西貢兒童醫院。

應付戰時醫療工作

(西貢路透電)現計由美國給予醫療援助南越，使他們能維持正常的衛生水準，及醫療因戰爭而受傷的無數軍人和平民，各國的醫療援助對數，不登而足，小者如法國醫隊支持對夫婦醫生工作，像紅十字會及太陽會醫療隊，紅十字會的外科解剖醫隊等，大者如美國今年指定援助南越醫療預算式千萬元。

澳洲已派軍赴南越參戰，同時，亦派有醫療隊分設四個工作中心。

加拿大派有兩個衛生工作隊，其中有一隊在越南北部的昆奈市，協助設立醫院工作，及另有衛生工作隊。

美聯社駐捷克記者

澄清十年入獄罪名

(維也納美聯社電)一度曾任美聯社駐布拉格特派記者奧迪士，昨在捷克布拉格法庭，已澄清他涉嫌在捷克犯罪罪名，奧迪士在九五年時，曾分別兩次任翻譯工作。

捷克新聞通訊社稱，法庭審訊公佈，奧迪士前被控罪名，所根據的事實，並未證實他於一九五五年時，在捷國內作間諜工作。

奧迪士目前雖然在紐約美聯社工作，但他曾被捷克法庭判入獄十年之罪，現已撤銷，因經此次再度審訊，證實奧迪士前時被控罪名為他人誣造者。

英決增軍往北愛爾蘭

(倫敦美聯社電)英政府宣佈，當局決定在發生麻煩的北愛爾蘭島上，由英軍建立特別的防衛部隊。

國防部稱，英軍在未來數日內，將派五百名英軍，協助英政府防守各重要地點。

日前，該處英軍人數已超過二百人，此批英軍奉命盡量設法阻止在該區內發生破壞事件，及阻止極端份子利用恐怖行動，迫使北愛爾蘭愛爾蘭共和國合併。

消息謂此次派更多軍隊至北愛爾蘭行動，乃由首相威爾遜決定。

劫西雲銀行兩疑犯

官准每名具保一萬

(雲訊)該兩名劫劫西雲銀行劫劫西雲地可銀行壹萬九千九百十元，被警方拘捕的疑匪，在首次提訊時，獲法官允許，兩名各以五萬元保出外候審。

此外法官任命式人暫時無須提出答辯，全案押至下週式審訊。

據警方稱，當式人指他們在雲地地址時，警員相信他們最近由滿地可市來此者。

警方目前要求各市民協助，搜查該式枝槍用作劫劫械，據此式枝槍械，其中壹枝為〇點式口徑來福槍，另壹枝為〇點半口徑手槍。

彩色電視防有輻射

衛生部著市民檢驗

(奧太瓦加拿大社電)在加拿大擁有彩色電視人士，將會收到一份有放射的影片包裹，以測驗彩色電視是否有輻射的危險。

中央府衛生部宣佈，該包裹將安裝於彩色電視機外部，經過十小時後，由市民再寄回衛生部防止輻射部門交科學人員檢驗。

衛生部另稱，此項測驗，皆由於美國最近發表的報告，據該報告稱，彩色電視結果，有部份彩色電視，放射出的輻射，超出應有的標準，任何人如欲接受此彩色電視機測驗，可直接寫信向衛生部查詢。

今晚將得檢快時鐘夏令節的陽光時間，由明日(廿七)日晚二時開始，今晚就將開始檢快時鐘夏令節的陽光時間。

加航罷工勞資雙方

同往拜會勞工部長

(滿可加社電)有六千三百名會員的加拿大航空公司機械工工會代表，昨日與公司資方代表，同往奧太瓦拜會勞工部長麥加錫爵士。

該工會主席諾蘭爵士，工會方面應勞工部長的邀請，派出談判代表奧太瓦參加會議。

昨週四，工會與資方人員曾直接舉行一小時的會議，此為雙方代表自罷工後首次談判。

平治爾稱，在該一小時的會議中，雙方所談的問題，比過去有些許進展，由於麥加錫的邀請，雙方代表取消在週四晚的會議。

加總督首次訪北疆

在國防基地進午餐

(北疆，福比沙通訊)加拿大總督奧奧斯，昨日訪問加拿大北疆地區，在國防基地進午餐時，曾自己親手佈置午餐必需品。

奧奧斯總督，在未有任何計劃下，訪問北疆六百八十里地區。

載運糧食與員等，用三架道斯三型飛機，全部人員曾在一架國防基地內進午餐。奧奧斯於抵達時，曾獲得當地市長，加拿大防軍司令及中央政府官員，熱烈歡迎，他與歡迎人員面談即進入登日助餐室進午餐。

見習醫生濫用藥物

醫學院停止其實習

(雲訊)卑詩省醫學院，由於濫用藥物，已被當局下令停止其實習。

卑詩醫學院註冊醫藥師協會，他在開會時未作任何文告前，不能公告此項決定由卑詩醫學院於本年四月十八日定出，此項決定實習將於四月十三日結束。

該醫學院委員會討論後，裁定此項濫用藥物人員條例，自行濫用藥物。

卑詩省醫藥師協會，被卑詩醫學院停止其實習者。

政府擬降選民年齡

每次大選多費百萬

(奧太瓦加拿大社電)上議院議員高薩昨在上議院，中央政府欲將公民選舉年齡由二十一歲減至十八歲，但政府方面，在全國公民大選時要增加一百萬元的費用。

高薩在上議院，對此案二讀辯論時，發表一項建議，他表示同意。上議院中提出的原則。

但他又謂，他不知道上議院方面，於此批准此項建議前，是否考慮及此項批准，須要增加費用若干。

因為在上議院內，不准單獨討論有關的議案，此種議案由政府在議院中提出。

職辭突長部通交

款貸屋房增佈宣相首

在辯論會進行時，希雅未出席下議院，陶社在下議院內，內閣組織仍舊鞏固，並任任何跡象。

此次事件而辭職，他又謂中央政府仍得到各方的支持。

陶社在議會宣佈，現已在國家房屋條例，新建房屋貸款數目，已由目前准借一萬一千萬元增至一萬五千元。

另購買現成房屋貸款，由一萬元增至一萬八千元。

此外陶社又宣佈，不管部長與閣員，已接管國家房屋事務。陶社又指國家房屋貸款年限，將由三十五年增至四十年。

劫西雲銀行兩疑犯官准每名具保一萬

(雲訊)該兩名劫劫西雲銀行劫劫西雲地可銀行壹萬九千九百十元，被警方拘捕的疑匪，在首次提訊時，獲法官允許，兩名各以五萬元保出外候審。

此外法官任命式人暫時無須提出答辯，全案押至下週式審訊。

據警方稱，當式人指他們在雲地地址時，警員相信他們最近由滿地可市來此者。

警方目前要求各市民協助，搜查該式枝槍用作劫劫械，據此式枝槍械，其中壹枝為〇點式口徑來福槍，另壹枝為〇點半口徑手槍。



今晚將得檢快時鐘夏令節的陽光時間，由明日(廿七)日晚二時開始，今晚就將開始檢快時鐘夏令節的陽光時間。

今晚將得檢快時鐘夏令節的陽光時間，由明日(廿七)日晚二時開始，今晚就將開始檢快時鐘夏令節的陽光時間。

今晚將得檢快時鐘夏令節的陽光時間，由明日(廿七)日晚二時開始，今晚就將開始檢快時鐘夏令節的陽光時間。

今晚將得檢快時鐘夏令節的陽光時間，由明日(廿七)日晚二時開始，今晚就將開始檢快時鐘夏令節的陽光時間。

今晚將得檢快時鐘夏令節的陽光時間，由明日(廿七)日晚二時開始，今晚就將開始檢快時鐘夏令節的陽光時間。

今晚將得檢快時鐘夏令節的陽光時間，由明日(廿七)日晚二時開始，今晚就將開始檢快時鐘夏令節的陽光時間。

今晚將得檢快時鐘夏令節的陽光時間，由明日(廿七)日晚二時開始，今晚就將開始檢快時鐘夏令節的陽光時間。

今晚將得檢快時鐘夏令節的陽光時間，由明日(廿七)日晚二時開始，今晚就將開始檢快時鐘夏令節的陽光時間。

今晚將得檢快時鐘夏令節的陽光時間，由明日(廿七)日晚二時開始，今晚就將開始檢快時鐘夏令節的陽光時間。